21-08-2024
Deltagende. Alle
Volden er blevet slået ned igen efter aftale. Det er stadig nødvendigt at knuse alt for at forsøge at stoppe/holde bl.a. brombær nede.
Det aftales at se på om vejene skal have revne forsegler. Dog vil dette ske efter vinteren 2024/2025.
Næste møde:onsdag d. 30/10 kl 19.
 
 
2024-10-30
Deltagende. Alle, undt. Hans Henrik
Økonomisk ser det ud til at året bringer et overskud på kr. 23.800, hvis der ikke kommer uforudsete udgifter.
Volden er blevet ryddet/vedligeholdt og skal vedligeholdes næste gang i april. Klavs tager kontakt til gartneren inden april 2025 for at aftale dette. Forhåbningen er, at der fremadrettet kan laves 2 mindre slåninger af volden per år og at dette kan dræbe brombær og vilde roser i længden.
En hjemmeplejebil kører meget hurtigt ind til Bymose Park på sin vej ind til AB. Kim har observeret dette og kontaktet hjemmeplejen ang. dette.  Hjemmeplejen vil bringe det videre.
Der foreslås, at der skulle opstilles et trafikspejl ved indkørslen til AB, så man kan ”se” om hjørnet – fra begge sider. Gustav undersøger, hvor og hvad det ”koster”. Dette, så det evt. kan vedtages ved generalforsamlingen.
Der blev talt om, at det er en god ide at formanden (eller anden) siger goddag til evt. nye husejere. Denne praksis udføres allerede.
Klavs vil indscanne grundejerforeningens vedtægter, så de kan sendes som pdf fremadrettet.
Generalforsamlingen foreslås onsdag d. 5. marts 2025 kl. 19.30 i fælleshuset for AB. Kirsten har booket fælleshuset, som AB venligst stiller til rådighed. Tak for dette.
På valg er formanden Kirsten Vengberg, Kirsten Geertsen, Gunner Storm(vil gerne træde ud), samt Klavs Riisager (Klavs vil gerne indtræde som fuldt medlem – er pt. suppleant). Revisor, Helge, genopstiller også. 
Næste møde: tirsdag 28. januar 2025 kl. 19.

